

РЕФОРМЫ В УЗБЕКИСТАНЕ ПРИОБРЕЛИ НЕОБРАТИМЫЙ ХАРАКТЕР - КИТАЙСКИЙ ЭКСПЕРТ



Выступление Президента Шавката Мирзиёева на торжественном собрании, посвященном 28-й годовщине государственной независимости Узбекистана, нашло широкий отклик у представителей общественно-политических и академических кругов зарубежных стран, в том числе Китая.

Заместитель директора Института России, Восточной Европы и Центральной Азии Китайской академии общественных наук Сунь Ли об основных тезисах и положениях выступления главы нашего государства сказал следующее:

- Как подчеркнул в своем выступлении Президент Шавкат Мирзиёев, за годы независимости народ Узбекистана, преодолев много испытаний, достиг значительных результатов в своем развитии. Благодаря мудрости и трудолюбию узбекского народа в стране сохраняется стабильность, постоянно повышается уровень благосостояния населения, укрепляется авторитет страны на международной арене.

Под руководством главы государства за последние годы Узбекистан достиг существенных позитивных изменений. Так, страна коренным образом улучшила свои отношения с соседними странами Центральной Азии. Узбекистан, который имеет общие границы со всеми государствами региона, является ключевой страной в Центральной Азии. В этой связи он играет уникальную роль в поддержании региональной стабильности.

Узбекистан принимает активное участие в мирном урегулировании ситуации в Афганистане. Важная и конструктивная роль страны в этом широко признана мировым сообществом.

С момента вступления Шавката Мирзиёева в должность Президента Республики Узбекистан в стране произошли огромные изменения. Начатые три года назад масштабные реформы не только получили широкую поддержку народа, но и завоевали признание международного сообщества.

Во-первых, проведена реформа национальной системы образования, созданы 35 новых высших учебных заведений. Благодаря этому значительно улучшены возможности и уровень образования народа Узбекистана.

Во-вторых, достигнуты важные результаты в сфере защиты и обеспечения прав и свобод граждан, внедрена система помилования.

В-третьих, реформы приобрели необратимый характер, которые отвечают реальным условиям

Узбекистана. Страна продолжает стablyно развиваться, укрепляется национальное единство и гармония.

Источник: ИА «Дунё»